

एक

नजर

विशेष अभियान के तहत फरार वारंटी शेख सलीम उर्फ सैदी गिरफ्तार



किरंदुल, 10 अप्रैल। गौरव राय (भा.पु.से.), पुलिस अधीक्षक महोदय दत्तोज, आर.के. बर्मन (रा.पु.से.) अति. पुलिस अधीक्षक दत्तोज के निदेशन में एच.कैपल चंद्र (रा.पु.से.) पुलिस अनुविभागीय अधिकारी किरंदुल, के मार्ग दर्शन में लोकसभा निर्वाचन आचार संहिता के दौरान थाना किरंदुल के लक्ष्य समय से फरार श्याबी/गिरफ्तारी वारंटियों की तालीमी एवं धर-पकड़ अभियान चलाया जा रहे हैं, जिसके अंतर्गत थाना किरंदुल के - (1) अप.क्र. 107/2022 धारा 379, 34 भादवि., (2) अप.क्र. 05/2023 धारा 457, 380, 34 भादवि एवं (3) अप.क्र. 56/2023 धारा 457, 380, 511,34 भा.द.वि. के गिरफ्तारी वारंटी-शेख सलीम उर्फ सैदी पिता शेख सत्तार उम्र 22 वर्ष साक्षिक धरमपुर कैम्प किरंदुल थाना - किरंदुल जिला दत्तोज के पता तलाश कर दिवांक 08.04.2024 को गिरफ्तार किया जाकर माननीय न्यायालय पेश किया गया। माननीय न्यायालय द्वारा उक्त गिरफ्तारी वारंटी का जेल वारंट जारी करने पर जिला जेल दत्तोजवाड़ दिखल करवाया गया है। कार्यालय में निरीक्षक महेश्वर कुमार साहू, प्र.आर. देवकुमार प्र.आर. मंगू तारी आरक्षक प्रदीप मिश्र, इच्छ आरक्षक निलेशधर्मा, की विशेष भूमिका रही।

अक कर्मचारियों ने निकाली मतदाता जागरूकता रैली



कोण्डावाग। देश में हो रहे लोकसभा निर्वाचन के महानुर महत्वादा जागरूकता अभियान के अंतर्गत अकधर के कर्मचारियों ने मंगलवार को मतदाता जागरूकता रैली निकाली। रैली अकधर से शुरू हुई जो बस स्टैंड से घड़ी चौक तक मतदाता जागरूकता रैली का आयोजन किया गया। रैली में मतदाताओं को परंपरेत वोटकर मतदान करने के लिए प्रेरित किया गया। महत्वादा जागरूकता रैली निकाल कर लोगों को नाच के माध्यम से जागरूक किया गया ताकि मतदान का प्रतिशत बढ़ सके। चुनाव से पूर्व देश का नाच, सारे काम छोड़ दो, सबसे पहले वोट दो जैसे नारे लगाए गए। शरा प्रशिक्षण मतदान करने के लिए पोलिंग बूथ पर आने के लिए लोगों से बह चर्च कर मतदान करने के जागरूक किया। जिसमें उम्रभंगीय निरीक्षक अक आरक्षक मिश्रा, सुभाष भुवार्थी, उडाकपाल रावण निषाद सहित समस्त अक कर्मचारियों मौजूद रहे।

डॉ. जे. गणेशन ने विज्ञान विभाग क्षेत्र के मतदान केंद्रों का किया निरीक्षण

जगदलपुर 10 अप्रैल। लोकसभा निर्वाचन 2024 के तहत भारत निर्वाचन आयोग द्वारा संसदीय निर्वाचन क्षेत्र 10 बरनर (अजना) के लिए नियुक्त सहाय प्रेक्षक डॉ. जे. गणेशन ने मंगलवार को बरनर जिले के चिककोट विधानसभा क्षेत्र के मतदान केंद्रों का निरीक्षण कर मूलभूत सुविधाओं का जांचा लिया और मतदान केंद्रों के निर्माण, पर्याप्त अक्षरों के अनुरूप मतदाताओं के लिए एरिया, पेनजल, शौचालय की सुविधा सहित दिश्यांग मतदाताओं हेतु रैप इत्यादि की व्यवस्था को देखा और ग्रीम शुद्ध के महानुर मतदान केंद्रों पर मतदाताओं के लिए छाया एवं पेनजल की व्यवस्था अनिवार्य रूप से सुनिश्चित किये जाने के निर्देश दिए।

सामान्य प्रेक्षक डॉ. गणेशन ने अपने प्रयोग के दौरान बड़ानी एवं लोखंडीगुड्डा चक भेट का जांचा लिया और बह तैनात स्थिति निगरानी के क्षेत्रों का जांच कर नबदी, आभूषण एवं शराब के अशुद्ध पकवान पर कड़ी निगरानी रखे जाने के निर्देश दिए।

भाजपा प्रत्याशी महेश कश्यप ने चैत्र नवरात्र के प्रथम दिन माता दंतेश्वरी की पूजा-अर्चना कर किया प्रचार अभियान शुरू

तृण एतसीसगढ़ संवाददाता

जगदलपुर, 10 अप्रैल। जैसे-जैसे चुनाव की तिथि समीप आ रही है, वैसे वैसे भाजपा प्रत्याशी महेश कश्यप भी अपना पूरा दमखम झोक रहे हैं। मंगलवार को महेश कश्यप ने नानादा, नानापुर, माधुवा, विरगंगा, बालीकोटा, सादुगुड, बोदल, नियार सहित कई गांवों का दौरा कर भाजपा के लिए समर्थन मांगते हुए जवाब से ज्यादा मतदान की अपील की। इससे पहले महेश कश्यप ने चैत्र नवरात्र के प्रथम दिवस माता दंतेश्वरी मंदिर में पूजा अर्चना कर क्षेत्र और प्रदेश की सुख समृद्धि की कामना के साथ, अपने चुनावी कार्यक्रम का आगाज किया। महेश भाजपा के कार्यकर्ता और पदाधिकारी बृहद संख्य दिखाई दिए, जो बड़ी संख्या में गांव और नगर के प्रत्येक घरों में जाकर विधानसभा निर्देश मोदी के विकास कार्यों को गिना रहे हैं और विभागीय स्तर सरकार के विगत दो वर्षों में किए गए विकास कार्यों की जानकारी दे रहे हैं। भाजपा प्रत्याशी महेश कश्यप ने कहा कि कांग्रेस ने अपने बड़े बाले के बल पर प्रदेश में अपनी सरकार बना कर 5 साल जमकर भ्रष्टाचार करते हुए प्रदेश के खनिज संसाधनों को लूटा। पर्वत प्रदेश की जनता ने



विधानसभा चुनाव में मोदी की गारंटी पर विश्वास जताया और कांग्रेस को सत्ता से उखाड़ फेंका। आगामी 19 अप्रैल को भी बस्तर की जनता कांग्रेस को बस्तर से उखाड़ फेंके और

भाजपा के विकास को अपना बहुमत देगी तथा कांग्रेस का बस्तर से सूरुद्ध साफ कर देगी और माननीय नरेंद्र मोदी को तीसरी बार प्रधानमंत्री के पद पर सुशोभित करेगी। नानापुर

मण्डल अध्यक्ष सुजतो ने कहा कि कांग्रेस एक झुठला जहाज है जो इस जहाज में चिंगा भी डूबेगा है। इसलिए सभी कांग्रेस छोड़कर लगातार भाजपा प्रवेश कर रहे हैं। भाजपा लगातार आदिवासियों के हित में कार्य कर रही है। छत्तीसगढ़ में 15 साल विकास करने वाली भाजपा सरकार को इस बार फिर से छत्तीसगढ़ के विकास हेतु जनता ने सकारात्मक बतौर दिया है। बस्तर के बेटे को इस बार आप सभी सांसद बनाकर दिखें भेजें तो बस्तर फिर विकास की ओर अग्रसर होगा, जिसके लिए 19 अप्रैल को कर्मल छत्र पर आप सभी को बहन दवना है। शास्त्र से सटे बालीकोटा में भाजपा प्रत्याशी महेश कश्यप के प्रवास के दौरान कांग्रेस से 5 कार्यकर्ताओं ने पार्टी छोड़ भाजपा की सदस्यता ली। इस दौरान कार्यक्रम में आनंद मोहन मिश्रा, रामाश्रय सिंह, हनु बनेरा, प्रदलाम नागर, राहु सेठिया, मोहन सेठिया, विश्वनाथ पाणिग्राही, लखिभर बनेरा, देव प्रसाद बनेरा, जोशी, महेश बनेरा, अंत बनेरा, दर्याम बनेरा, आशीष ठाकुर, लाला परेत, गोपी नाथ गौतम, सहित आम मौजूद थे। महेश नानापुर मंडल के कार्यकर्ता में ततेश सेठिया, रमनीश पाणिग्राही, धरु मण्डवी, नीलामर सेठिया, राजू ओपल सहित आम मौजूद थे।

पहले दिन नगर परिवार ने नगर की सुख शांति के लिए माता की पूजा की

तृण एतसीसगढ़ संवाददाता



किरंदुल, 10 अप्रैल। नगर परिवार की सुख शांति समृद्धि एवं मंगलव्य जीवन तथा सामाजिक समरसता को प्रष्टि से चैत्र नवरात्रि प्रथम दिन मंगलवार दिवांक 9-4-2024 नगर परिवार की आस्था श्रद्धा का प्रसूद देखा। श्री रामच मंदिर किरंदुल में बैलाडीला देव थाना समिति के तत्वबधान में भी आई ओ एम परीयोजना कामलेस के समाननीय मुख्य महाप्रबंधक श्री पचनाम नाईक जी सप्रीक, मुख्य महाप्रबंधक वकर्स श्री कृष्णा आहुजा जी, जी एम उपादन श्री राजा कुमार, सप्रीक जी एम विपुल श्री सुवमय्यम साहव जी सप्रीक, उम महाप्रबंधक कार्मिक श्री मधुवी जी सप्रीक, उम महाप्रबंधक विविल श्री रामनाथ साहव जी सप्रीक, किरंदुल थाना प्रभारी श्री प्रहलद साहू जी, एवं परियोजना के उच्चाधिकारी, समाननीय प्राचार्य, तथा किरंदुल के विभिन्न सामाजिक, धार्मिक, सांस्कृतिक संस्थाओं के समाननीय मुखिया, प्रबन्धक, गणामायन्य नगर परिवार को गरिमामय उरस्थित में जगत अंतर्गत शक्ति भवानी मां दुर्गा, मां काली की विशेष पूजा अर्चना के साथ माता गौरी के चरणों में नगर परिवार द्वारा समर्पित मोनोमना च्युति कलशा की स्थापना, प्रज्वलित, आरती, भोग प्रसाद वितरण किया गया। इस पवने अवसर पर प्रतिदिन प्रयोग पूजा अर्चना, चण्डी पाठ, हवन, आरती, भजन संन्या, भोग प्रसाद वितरण होगा और दुर्गा नवमी दिवांक 17-4-2024 को दुर्गा नवमी हवन, समुहिक भोग, प्रसाद वितरण, कलशा विसर्जन किया जाएगा। नगर परिवार को उरुपेक धार्मिक अथात्मिक अनुग्रह में आयोजन समिति सादर आमंत्रित करती है।

कलेक्टर ने सर्वाधिक पिछड़ी जनजाति के गांव पहुंच आम लोगों से मतदान की अपील की



तृण एतसीसगढ़ संवाददाता

गरियाबंद, 10 अप्रैल। दिव्य कार्यक्रम के अंतर्गत जिलाधीश दीपक अग्रवाल ने आज प्रदेश के सबसे पिछड़ी जनजात भुजिया जनजाति के विशेष गांव महडुआभटा पहुंचकर ग्रामीणों को चुनाव की महत्वादा बढलते हुए उन्हीन कहा कि 100व मतदान इस गांव से होना चाहिए जिसके लिए उन्हीन ग्रामीणों को प्रेरित करते हुए बतलाया कि निर्वाचन प्रक्रिया लोकतंत्र के लिए किताब महत्वपूर्ण है। इस अवसर पर उन्हीन ग्रामीणों से यह भी पूछा कि मतदान की

निर्वाचन आयोग की ओर से विशेष गांवों की व्यवस्था की जाएगी और वह आराम से अपना मत का उपयोग कर सकते हैं। इस अवसर पर जिला पंचायत सचिवों रीता तिवारी ने कहा कि आप लोग अधिक से अधिक मतदान करें और लोकतंत्र के इस पर्व में अपनी भागीदारी सुनिश्चित करें इस अवसर पर ग्रामीणों ने



प्रक्रिया में क्या दिक्कत और कहां परेशानी आ रही है तथा इस बार के नर नियम के अरुपु ग्रामीणों को अवसर कराया की 80 साल से होना चाहिए जिसके लिए उन्हीन मतदान केंद्र पहुंचने में दिक्कत होती है या फिर निर्वाचन प्रक्रिया लोकतंत्र के लिए किताब महत्वपूर्ण है। इस अवसर पर उन्हीन ग्रामीणों से यह भी पूछा कि मतदान की

मत की गोपनीयता किसी भी स्थिति में भंग न हो

होम वोटिंग के प्रशिक्षण कार्यक्रम में जिला निर्वाचन अधिकारी ने दिए निर्देश

सी-विजिल एप से आम नागरिक कर सकते हैं आचार संहिता उल्लंघन की शिकायत

काकेर, 10 अप्रैल। लोकसभा निर्वाचन-2024 के तहत काकेर लोकसभा क्षेत्र क्रमांक-11 में आगामी 26 अप्रैल को मतदानकर्ताओं के द्वारा मतदान किया जाएगा। भारत निर्वाचन आयोग द्वारा इस बार 85 वर्ष से अधिक आयु वाले वृद्ध मतदाताओं और 40 प्रतिशत से अधिक दिव्यांगत वाले मतदाताओं को डाक मतपत्र के माध्यम से घर जाकर (होम वोटिंग) की सुविधा दी जा रही है, जहां मतदान अधिकारियों के द्वारा वैलट पेपर के जरिए 14 से 16 अप्रैल के बीच वोट कराया जाएगा।

जिला पंचायत के सभाकक्ष में आज काकेर को आयोजित प्रशिक्षण कार्यक्रम में निर्वाचन एवं होम वोटिंग अधिकारी श्री अर्जुनी सिंह ने होम वोटिंग समझ कराने वाले मतदान अधिकारियों से कहा कि निर्वाचन एक अभिमुखीकरण प्रक्रिया है, जिसमें पूरी साधना, सकारता का निर्वाचन के साथ शामिलता का अवर्णन करना होता है। उन्हीन आगे कहा कि होम वोटिंग के दौरान यह विशेष तौर पर मतदान अधिकारियों को बिसा रहना होगा कि मत की गोपनीयता किसी भी स्थिति में भंग न होना। यदि जलती से भी गोपनीयता उल्लंघन हो तो वह अपराध की श्रेणी में आएगा। किसी तरह की त्रुटि करने से बचना है प्रक्रिया की पूरी जागरूकी से अवगत हो जाएं अथवा उच्चाधिकारी से सम्पर्क कर उसके प्रतिक्र पढतु से ररुह हो जाए। मतदान करने में आगे कहा कि वोट दर्ज किए



गए वैलट पेपर को प्रतिदिन वहीं जमा कराए, जहां से लिया गया हो। इसके अलावा एक सहेगा मतदानप्रशिक्षण में जाकरारी दी गई कि यदि किसी वोटर के पास मतदाता पहचान पत्र नहीं है तो 12 प्रकार के वैकल्पिक फोटोयुक्त पहचान पत्र दिखाने कर सकते हैं। इन 12 प्रकार के वैकल्पिक फोटोयुक्त पहचान पत्रों में आधार कार्ड, मरणांश जांच कार्ड,

बैंक अथवा डाकघर द्वारा जारी किए फोटोयुक्त पासकूड शामिल है। इसके अलावा पासकूड शालिनी की योजना के अंतर्गत जारी स्वास्थ्य बीमा स्मार्ट कार्ड, ड्राइविंग लायसंस, पैन कार्ड, पैनपीपार के पासकूड, भारतीय पासपोर्ट, फोटोयुक्त पैनन दस्तावेज, केंद्र/राज्य सरकार/ लोक उद्यम या पब्लिक लिमिटेड कंर्पोरेशी द्वारा अपने कर्मचारियों को जारी किए गए फोटोयुक्त सेवा पहचान पत्र, सांघनों, दिक्कतों, विधान परिषद सदस्यों को जारी किए गए सरकारी पहचान पत्र और सामाजिक न्याय एवं अधिकारिता मंत्रालय भारत सरकार द्वारा जारी युनिक डिस्क्रिबिटीव आईडी (यूडीआईडी) कार्ड शामिल है। प्रशिक्षण के दौरान जिला पंचायत के सचिवों एवं डाक मतपत्र को नोडल अधिकारी श्री सुमित अग्रवाल भी मौजूद थे।

का फोटोग्राफ, वीडियो या ऑडियो के माध्यम से शिकायत दर्ज कराई जा सकती है। निर्वाचन आयोग द्वारा शिकायत करने के 100 दिनों के अंदर कार्यवाही की जाती है। तथा ही इस मोबाइल एप में शिकायतकर्ता को पहचान बनाए बिना भी शिकायत दर्ज कराने का विकल्प है। इसके अलावा जिला सरतीय निगरण कक्ष में भी दूरभाष नंबर 07868-241019 पर सम्पर्क कर शिकायत की जा सकती है, साथ ही निर्वाचन से संबंधित आवक्यक जानकारी प्राप्त की जा सकती है। इसके अलावा मतदाता संबंधी किसी भी प्रकार की सहायता के लिये टोल फ्री नम्बर 1950 पर कॉल करके संपर्क किया जा सकता है।

विद्यया अग्रह टोली ने संरक्षण में शत-प्रतिशत मतदान कीकृ आनुरोध

काकेर, 10 अप्रैल। कलेक्टर एवं जिला निर्वाचन अधिकारी श्री अर्जुनी सिंह एवं जिला स्वीप नोडल अधिकारी श्री सुमित अग्रवाल के निर्देशानुसार आरक्षकों विद्यालय की विद्यया अग्रह टोली द्वारा मतदाता जागरूकता अभियान के अंतर्गत ग्राम सरपाल में मतदाताओं को जागरूक करने के लिए रैली का आयोजन किया गया। विद्यालय की विद्यया अग्रह टोली द्वारा गांव में घर-घर जाकर मतदाताओं को आनुरोध पर साया गया तथा मतदाताओं से आग्रह किया गया कि 26 अप्रैल 2024 को अपने मतधिकार का प्रयोग अवसर करें। इस दौरान समस्त मतदाताओं को मतदान करने के लिए शराय दिलाया गया। उक्त आयोजन को सफल बनाने हेतु थाना प्रभारक महेश पट्टेचने के लिए विद्यालय द्वारा शिफिकाओं के मार्गदर्शन में दो टोलीय बनाकर मतदाताओं को जागरूक करने के लिए सवक किया।

रामू की महिलाएं दौरे पर लेखन से मतदाताओं को कर रही जागरूक

काकेर, 10 अप्रैल। कलेक्टर एवं जिला निर्वाचन अधिकारी श्री अर्जुनी सिंह के निर्देश पर और जिला पंचायत सचिवों एवं स्वीप के नोडल अधिकारी श्री सुमित अग्रवाल के मार्गदर्शन में जिला निर्वाचन जागरूकता अग्रह टोली चलाया जा रहा है। इसी क्रम में काकेर ब्लॉक के ग्राम पंचायत गढ़पिखण्डा में मतदाता जागरूकता कार्यक्रम के तहत स्वसहयता समूह के सदस्यों द्वारा रैली निकाली गई। इसके अलावा विद्यालय एवं रोली के माध्यम से मतदाता जागरूकता संबंधी दिवालय स्थलों के माध्यम से प्रिक्चर, डिजा एवं स्लॉकर मतदान का संदेश दिया गया। उक्त कार्यक्रम में श्रमिकों को 'जागरूक होकर मतदान करोगे मतभूद' के नारे के साथ आगामी लोकसभा निर्वाचन में मतदान दिवस 26 अप्रैल को अनिवार्य रूप से मतदान के लिए शराय दिलाई गई।

निर्वाचन अर्वाधि के दौरान अमर्थियों के व्यव लेखे के निरीक्षण के लिए तिथि निर्धारित

काकेर, 10 अप्रैल। भारत निर्वाचन आयोग के निर्देशानुसार लोकसभा निर्वाचन-2024 के दौरान प्रचार-प्रचार में पुस्तिका पत्रों पर किये जाने वाले व्यंजनों की प्रविष्टि विचारण वगैरह लेखक विद्यालय में प्रविष्टि किया जाना है, साथ ही एवं निर्वाचन अर्वाधि में 03 बार दैनिक वगैरह लेख पुस्तिका को निरीक्षण हेतु प्रस्तुत किया जाना है। कलेक्टर एवं जिला निर्वाचन अधिकारी श्री अर्जुनी सिंह ने इस संबंध में लोकसभा निर्वाचन क्षेत्र-11 काकेर के अमर्थियों के व्यव लेखक पुस्तिका के निरीक्षण के लिए तिथि निर्धारित की है। निर्धारित तिथि के अनुसार दैनिक वगैरह लेख पुस्तिका का प्रथम निरीक्षण 12 अप्रैल 2024 को प्रातः 10 बजे से, द्वितीय निरीक्षण 18 अप्रैल 2024 को तथा तृतीय निरीक्षण 24 अप्रैल 2024 को प्रातः 10 बजे से कलेक्टर कार्यालय के सभाकक्ष में होगा। कलेक्टर एवं जिला निर्वाचन अधिकारी द्वारा सभी अमर्थियों को उक्त निर्धारित स्थान, तिथि एवं समय में निरीक्षण हेतु दैनिक वगैरह लेख पुस्तिका, लेख पासकूड (संविधान के एक दिन पूर्व एवं अनिवार्य), विल-व्हाउसमें व खर्चों से संबंधित अन्य दस्तावेजों सहित स्थान अथवा अधिकारिता (एजेंट नियुक्ति पत्र आवक्यक) को उरस्थिति सुनिश्चित करने को कहा गया है।

स्वीप के तहत मैराथन दौड़ 12 अप्रैल को

काकेर, 10 अप्रैल। कलेक्टर एवं जिला निर्वाचन अधिकारी श्री अर्जुनी सिंह के मार्गदर्शन में आगामी लोकसभा निर्वाचन-2024 में मतदाता जागरूकता अभियान के तहत मैराथन दौड़ (क्रॉसकंट्री) का आयोजन 12 अप्रैल 2024 को शरामेय नरहदत वगैरह विद्यालय के प्राण में प्रातः 7:00 बजे से होगा। मैराथन दौड़ में अल्प 10 कि.मी. एवं महिला वर्ग के लिए 5 कि.मी. दूरी रहेगी।

ठेठवर समाज के वार्षिक अधिवेशन में बदलाव पर दिया गया जोर

तृण एतसीसगढ़ संवाददाता

लित्वाचेनवा, 10 अप्रैल। ठेठवर सभाआज दिवांक किरना पर ठेठवर समाज का वार्षिक अधिवेशन दिवांक धाम में रखा गया था। आज के इस कार्यक्रम में मुख्य अतिथि श्री गुलेन्द्र यादव प्रतापव्यस राजिम महारसा अश्वत्थमा श्री संतोष यादव रायपुर राज अश्वथ विशिष्ट अतिथि मनोराम यादव महारसचिव रायपुर राज कोषाध्यक्ष शोभा राम यादव रायपुर राज युवा प्रकोष्ठ महारसचिव महितोष यादव रायपुर राज कोषाध्यक्ष बरौली यादव रायपुर राज महिला प्रकोष्ठ रायपुर राज अश्वथ गौरीश यादव महारसचिव रायपुर राज महिला प्रकोष्ठ केशरी यादव रायपुर महाराम इकाई अध्यक्ष हरिराम यादव कोषाध्यक्ष प्रवीण यादव सचिव इंदरवत यादव कटिया राय अश्वथ रघुनंदन यादव सचिव यदु-नीतीश यादव अपनी गरिमामयी उरस्थिति दिने,किरना पर अश्वथ कुलेश्वर यादव एवं समस्त किरना पर पदाधिकारियों समस्त



अतिथियों का मोमेंटो प्रतीक चिन्ह भेंट कर मुलात्क युवा माला से स्वागत किया किरना पर से गरिमामयी उरस्थिति सलाहकार आलापराम यादव आशराम यादव भागत यदु संरक्षक,मनोराम यादव नारायण यादव उपाध्यक्ष जनक यादव सचिव बशी यादव कोषाध्यक्ष कमलेश यादव सभापति मनोहर यदु गणेश यदु परदेशी यदु सहकोषाध्यक्ष दिलीप यदु सहसचिव राजेश यदु प्रवक्ता

यादव आज के इस कार्यक्रम को प्रांतीय अध्यक्ष राजिम महारसा श्री गुलेन्द्र यादव जी ने खुब सराहा किरना पर एक मनबुद्ध एवं संगठित पर है।रायपुर राज अश्वथ श्री संतोष यादव जी विशेष रूप से युवावर्ग की सराहना के साथ किरना पर वार्षिक अधिवेशन की शुभकामनाएं दिने,रायपुर राज महारसचिव मनोराम यादव ने आज के आयोजन को खुब महत्वपूर्ण संस्कृति पर विवेक रूप से दो बातें रखे पहला समाज गण के भोज कार्यक्रम में चौ का चलन था एवं भोजन पक्षता समान गंग चौ की खुब बला कर पंपत उरने थे यह कही न अरु अरु चलन से बाहर हो रहा है ये हमारे समाज का एक पहलू ही पहचान था इसे बचना है। दूसरा यादव के समय दो रसम है एक शादी दूसरा समाई वरम से वरम एक रसम है समाई बाहुल शक्ति को मौका मिले कैटी के समझाई में जाने का समापन के अंतिम अवसर पर किरना पर अश्वथ जी ने समस्त अतिथियों एवं किरना का आभार व्यक्त किया

एक

नजर

जेल में परिच्छेद 60 बंदियों का किया गया आनुवंशिक परीक्षण से इलाज



बलौदाबाजार, 10 अप्रैल। जिला जेल बलौदाबाजार में परिच्छेद 60 बंदियों का मंगलवार को आनुवंशिक परीक्षण से इलाज किया गया। बंदियों एवं जेल स्टाफ का पुराना सर्दी, खांसी, चर्म रोग, उदररोग, ब्रूड डीप्रेर, गुणर का आनुवंशिक परीक्षण से इलाज-सहन, खान-पान, पचन-अवस्था को जानकाराई एवं देखाई दी गई। जिला अस्पताल अधिकारी डॉ. गोविंद फौजदार ने बताया कि संसृजनलय आर्युष के निदेशानुसार परीक्षण के जेलों में स्वास्थ्य शिविरों का आयोजन कर परिच्छेद बंदियों को समुचित उपचार व्यवस्था हेतु निर्देशित किया गया है। चिकित्सा निदान में बहिष्कृत चिकित्सक डॉ. एन.एस. फार्मासिस्ट विनोद कुंठे, औषधालय सेक्टर गोंदर शमित थे।

मीडियाकर्मी जक मतपत्र से भी बच सकेंगे मतदान

बलौदाबाजार 10 अप्रैल। भारत निर्वाचन आयोग द्वारा आगामी लोकसभा आम निर्वाचन 2024 के लिए अनिवार्य सेवाओं में प्रधिकार पत्र प्राप्त मीडियाकर्मीयों को भी शामिल किया गया है। प्रधिकार पत्र जारी मीडियाकर्मीयों में 12 घंटे तक जक मतपत्र से मतदान कर सकेंगे। जिले के ऐसे मीडियाकर्मीयों जिनके नाम लोकसभा आम निर्वाचन 2024 हेतु मीडिया प्रधिकार पत्र के लिए भेजा गया है, उन्हें निर्वाचन आयोग द्वारा प्रधिकार पत्र जारी किया जाना है। ऐसे प्रधिकार पत्र जारी मीडियाकर्मीयों को मतदान दिवस 7 मई को अपने ड्यूटी के कारण मतदान केंद्र पर जाकर अपना वोट नहीं डाल सकते, उनके लिए जक मतपत्र के माध्यम से मतदान को सुविधा प्रदान की गई है। ऐसे मीडियाकर्मीयों का 12 घंटे में अपना आवेदन अधिसूचना जारी होने के तिथि 12 अप्रैल से 17 अप्रैल 2024 तक सम्बंधित सहायक निर्देशिका ऑफिसर के पास जमा कर सकते हैं। प्रारूप 12घ का आवेदन जिला जनसंपर्क कार्यालय से प्राप्त कर सकते हैं। प्रारूप 12घ में आवेदन के दौरान मोबाइल नम्बर, वोट आईडी नंबर एवं निर्वाचन नामावली की भाग संख्या एवं सलत कर्मांक सही-सही दर्ज करना अनिवार्य होगा। निर्वाचक नामावली में अद्यतन भाग संख्या एवं सलत कर्मांक पता करने हेतु वोट हेल्पलाइन एन का उपयोग कर सकते हैं।

माँ बम्लेश्वरी चैत्र नवरात्रि मेला में 800 से अधिक पुलिसकर्मी ड्यूटी में तैनात

अगले 9 दिन तक अंजोरा बाईपास से डोंगरगढ़ मेला तहक संभालेंगे सुरक्षा व्यवस्था

तृण छत्तीसगढ़ संवाददाता

डोंगरगढ़ 10 अप्रैल। 9 से 17 अप्रैल तक माँ बम्लेश्वरी डोंगरगढ़ चैत्र नवरात्रि का पर्व मनाया जायेगा। इस दौरान डोंगरगढ़ में माँ बम्लेश्वरी के दर्शन हेतु श्रद्धालुगण लाखों की संख्या में आने की संभावना है। इस दौरान कानून एवं शांति व्यवस्था बनाये रखने एवं सम्पूर्ण नवरात्रि पर्व को प्रभावी बनाने के उद्देश्य से अलग-अलग जिलों का बल बुलाया गया है जिसमें पुलिस जिला बल, सीएफ, हेम गार्ड, यातायात पुलिस शामिल है। सम्पूर्ण मेला व्यवस्था को 04 सेक्टर में बांटा गया है जिसमें लगभग 800 से अधिक पुलिस अधिकारियों/कर्मचारियों का ड्यूटी लगाया गया है, जिसे धीरगंजी परिसर में श्री बी.पी.राजानु, सेनानी 08 वीं वाहिनी छत्रवर्त राजनांदगांव एवं अग्रिम पुलिस अधीक्षक नरसम अग्रिमन श्री मुकुंश ठाकुर व अतिरिक्त पुलिस अधीक्षक राजनांदगांव राहुल देव शर्मा द्वारा भेजा ड्यूटी पर लगे बल को रोक कर ड्यूटी वितरण किया



गया। यातायात पुलिस द्वारा अंजोरा बाईपास पर गमदवार, सुकुलदेहन, मुस्ता नोहे हुए डोंगरगढ़ तक पैदल यात्रियों के लिए जगह-जगह बैकिटिंग व पुलिस जवान तैनात किया गया है। उरमा माँ बम्लेश्वरी मंदिर से निचे माँ बम्लेश्वरी मंदिर तक पुलिस जवानों को तैनात किया गया है ताकि दर्शनार्थियों को किसी प्रकार का परेशानियों का

सामना न करना पड़े। इस अवसर पर अति.पु.अधी. नरसल अग्रिमन गुज. मुकुंश ठाकुर, अतिरिक्त पुलिस अधीक्षक राजनांदगांव राहुल देव शर्मा, उा सेनानी 07 वीं वाहिनी छत्रवर्त भिलाई मीता पवार, पुलिस अनुविभागीय अधिकारी डोंगरगांव दिलीप सिंघाविया, उा पुलिस अधी 03 अनाक तृणगि



ठाकुर, पुलिस अनु.अधि. डोंगरगढ़ आशीष शुक्लम, उा पु.अधी. पीटीएस अंजली पेरवार, उा पु.अधी. नरसल सेल गुज. अजीत शिरो, उा पु.अधी.04 दूरी एलेनवेड ऑफिस, उा पु.अधी. वेमेरा कौशिका साहू, सहायक सेनानी 08 वीं वाहिनी गुज. हरिश टोडर, उा पु.अधी. मुंगेरी नवनी पाटिल, सहायक सेनानी 03 वीं

वाहिनी छत्रवर्त अमलेश्वर अनिता सागर, सहायक सेनानी 14 वीं वाहिनी बालोद अजीत सिंह यादव, उा पुलिस अधी. गणपद अनामिका उा, उा पु.अधी. कौशिका जे.पी. भारद्वाज, प्रशिक्षु उा पु.अधी. राजनांदगांव नरसम एकाक एवं जिले एवं अन्य जिले से आये अधिकारी/कर्मचारीगण उपस्थित थे।

कांग्रेस की बैठक में महालक्ष्मी न्याय गारंटी योजना को घर घर तक पहुंचने अभियान किया प्रारंभ

तृण छत्तीसगढ़ संवाददाता

भाटापारा 10 अप्रैल। आगामी लोकसभा चुनाव के संदर्भ में ब्लॉक कांग्रेस कमेटी सिमगा की बैठक अध्यक्ष डाक्टर कृष्ण कुमार नायक एवं कार्यकारी अध्यक्ष हिंदू कोसले के नेतृत्व कांग्रेस भवन में संपन्न हुई महालक्ष्मी न्याय गारंटी योजना को घर-घर तक पहुंचाने अभियान प्रारंभ किया गया। कार्यक्रम को संबोधित करते हुए विधायक इंद्र साव ने कहा कि गरीबों के लिए संचालित जितनी भी योजना है वह सभी कांग्रेस सरकार के द्वारा पूर्व में संचालित की जाती रही है। वर्तमान में भाजपा सरकार उन योजनाओं का नाम बदलकर गड़बड़ श्रेय ले रही है। श्री साव ने आगे कहा कि हर घर लोकसभा के प्रत्याशी विकास उपाययान बहुत ही मिलनसार व्यक्तित्व के हैं। वे एक माह से अपने घर से चुनाव में निकल गए हैं। दिन से या रात वे लोगों से जनसंपर्क कर मोदी सरकार को उखाड़ फेंकने की अपील कर रहे हैं। ताकि देश में सुशासन आ सके। कार्यक्रम को संबोधित करते हुए पूर्व मंत्री अध्यक्ष सुशील शर्मा ने कहा कि इस प्रकार यदि प्रत्येक महालक्ष्मी को 8333/की यूपी प्रोग्राम महालक्ष्मी गरी न्याय योजना के तहत मिलेगी जिससे वह कमरतोड़ मेहनत में गृहस्थ



चलाने में आसानी होगी और इस चुनाव में कांग्रेस प्रत्याशी विकास उपाययान जी को प्रचंड बहुमत से विजय बनकर सांसद के रूप में भेजना है बैठक को विभाजक प्रतिनिधि शैली प्रदिप्या, सुनील महोदय, अरुण यादव, साीर अखावलकुंठे शर्मा ने भी संबोधित किया लोकसभा चुनाव के प्रत्याशी विकास उपाययान

सिमगा सहित क्षेत्र के कई ग्रामों जिनमें चौबन्नी चित्तवारी देवी, तुलसी, तोरा, चक्रवाय, चरियापथरा, करहल, बसंतनगर, चंदेरी, चौरागा, दरगुरा, विश्रामपुर, मनोहरा, कौशलपुर, गंधा, बुचौर, केसल आदि ग्रामों का दौरा करेगा। बैठक में मुख्य रूप से भाटापारा विधायक इंद्र साव प्रेक्षक कांग्रेस प्रतिनिधि सुनील महोदय गुरा पंचायत अध्यक्ष भगवत सोमकर

सतीश अग्रवाल पूर्व भाटापारा मंडी अध्यक्ष सुशील शर्मा शैली भाटिया कुंठे यदु अरुण यादव कार्यकारी वकील अश्वथ हिंदू कोसले रमेश धुतलदे, मोहन गायकवाड़ चंद कुमार साहू पण्डित दशरथ चंद्रकर अजीत भट्ट हिमंत महायज, मुस्ली शर्मा, कुंजलाल साहू, सहित वरिष्ठ कांग्रेस नेता उपस्थित थे।

चेट्टीचंड महोत्सव पर सिंधी समाज ने बाइक रैली निकाली



तृण छत्तीसगढ़ संवाददाता

भाटापारा 10 अप्रैल। झुलेलाल अवरतण चेट्टीचंड महोत्सव के उल्लेख में भाटापारा में चेट्टीचंड के पावन अवसर पर सिंधी समाज भाटापारा द्वारा 8 अप्रैल को चकरभटा के संत साईं लालदास जी के परिवार परम पुज्य भाभी मं.रुष्णा कुंठे, ओम साईं जी को पावन उपस्थिति में

20 बल्ल लीटर हाथभट्टी में बनी महुआ शराब सहित युवक गिरफ्तार

तृण छत्तीसगढ़ संवाददाता

कन्हैयालाल, रहंदा हवलाती, श्रीचंद्र बालानी, सुरेश गोदानी, प्रताप ठाकुर ज्योति मोटवानी, सोनिया बालानी, रामपुर से सपना कुकुरेजा, तिसरल अरोरा, पुजा शिवानी, राजा दीप धुजकवन कर किया गया तालतलसचात उपस्थित समाजजनों द्वारा भवजन सुचालित की आरती की गई, गांधीनगर पार्लियम भवन पर पूरे समाजजन अपने कदमों को धिक्कने से नहीं रोक पाए और कार्यक्रम का भरपूर आनंद लिया। 9 अप्रैल 2024 मंगलवार दोपहर 03 बजे मातृ शक्ति की दो पहिया वाहन रेली श्री झुलेलाल धाम महासती वाई से नगर भ्रमण करते हुए श्री प्रकाश मंडल मातदेवालय वाई में समाज हुई जहाँ रेली का जोरदार स्वागत किया गया, रेली में विशेष रूप से, सोनी खडबिया विवेकर कौर, शीलत आर्य, कनक माधवानी, सुनीता माधवानी, मीना खडबिया, सुमन मोहिंदरानी, कोमल थदवानी, प्रिया माधवानी, सुनीता गुरायनी, रचना पारयानी, सौगता बजाज, नंदू चिडवानी, कैलास बालानी, चंदू तनवानी, नितिन भोजवानी, मनोनी आहूजा, भीष्म गुरायनी, राजा नागरानी, रविचंद्र चंदानी, विमल तनवानी, बंटी आहूजा, जयदीश लालवानी, गोलू बागवानी सहित बड़ी संख्या में महिलाएं शामिल रही।

अवेध 15 बल्ल लीटर हाथ भट्टी कच्ची महुआ शराब किमती 3000/- रूपये को जप्त कर आरोपीगणों का कृत्व अपराध धारा 34(2) आठवारी सुचना मिलने पर आरोपी दिल मिरा पिता फूलचंद मिरा उम 28 साल साकिन झांका से अवेध 20 बल्ल शराब हाथ भट्टी निर्मित कच्ची महुआ शराब किमती 4000/- रूपये एवं आरोपी गुरा लाल कुंठे पिता भुक्तल कुंठे उम 45 साल साकिन रसेंडा रं।



धानी-सिटी कोतवाली, बलौदाबाजार

बानलवापारा अमरापट्टर के आरापस 7 गांवों में घास-144 लागू, कलेक्टर ने जारी किया आदेश

बलौदाबाजार, 10 अप्रैल। वनमण्डलाधिकारी बलौदाबाजार के रिपोर्ट अनुसार 07. मार्च 2024 को संख्या के समथ रिस्परु क्षेत्र में 01 नाग बाघ (दर्शन) को देखा गया है। बाघ अनुसूची-1 का वन्यप्राणी है, जिला महसूद एवं बलौदाबाजार- भाटापारा में बाघ का विचरण है रहा है। वर्तमान में जिला बलौदाबाजार-भाटापारा के वन विकास निगम क्षेत्र अंतर्गत बाघ विचरण क्षेत्र के 07 गांवों (रवान, मोहदा, कौहबाहारा, मुसुमंडीह, छालतडरा, गजगंडी एवं ददरदली) में अधिक संख्या में भांड-भांड इकठ्ठा होने से बाघ उल्लिखित हो सकता है तथा बाघ के गजस्य क्षेत्र में जाने से अग्रिय घटना होने की संभावना है। उरोक्त कारणों के आधार पर जिला बलौदाबाजार- भाटापारा के वन विकास निगम क्षेत्र अंतर्गत बाघ विचरण क्षेत्र के 07 गांवों (रवान, मोहदा, कौहबाहारा, मुसुमंडीह, छालतडरा, गजगंडी एवं ददरदली) में मानव तथा बाघ की सुझाए एवं शान्ति व्यवस्था बनाने रखने हेतु तत्काल कार्रवाई करना आवश्यक है ताकि उक्त क्षेत्र के रहवासी भयानक बाघवर्णन में निर्भय रहकर निवास कर सकें। अतः उरोक्त परिस्थितियों को दृष्टिगत रखते हुए कलेक्टर एवं जिला टप्याधिकारी के एल चौहान ने आज टपड प्रक्रिया सहित, 1973 के अंतर्गत धारा 144 (1) एवं (2) के तहत प्रदत्त अधिकांश का प्रयोग करके हुए जिला बलौदाबाजार-भाटापारा के वन विकास निगम क्षेत्र अंतर्गत बाघ विचरण क्षेत्र के 07 गांवों (रवान, मोहदा, कौहबाहारा, मुसुमंडीह, छालतडरा, गजगंडी एवं ददरदली) में वन प्रशासक के अनुमति के बिना अन्य बाघी व्यक्तिगणों को वन क्षेत्र को प्रविष्टि नहीं किया गया है। उरोक्त गांवों में किसी भी प्रकार के व्यक्ति विस्तारक यंत्रों का उपयोग नहीं किया जाना तथा किसी भी प्रकार की भीड़ इकठ्ठा नहीं किया जा सकता है। जूँक सह संरक्षकवर्तनी तथा आगतकालीन स्थिति एकाक उत्पन्न हुई है और किसी पशु या व्यक्ति को सुनवाई का अवसर देना संभव नहीं है।

सर्व सुविधायुक्त मतदान केंद्र के लिए 1 मई तक सभी व्यवस्थाओं को पूर्ण करने कलेक्टर ने दिए निर्देश

तृण छत्तीसगढ़ संवाददाता

बलौदाबाजार, 10 अप्रैल। जिला प्रशासन की मसौदा सौम्य बैठक संयुक्त जिला कार्यालय में आज आयोजित की गई। इस दौरान कलेक्टर के एल चौहान ने आगामी लोकसभा चुनाव को दृष्टिगत रखकर आवश्यक निर्देश दिए। उन्होंने बैठक में जिले के सभी मतदान केंद्रों में परंपरागत शौचालय, व्हील चेयर, वैक्यूएटिंग सहित अन्य मूलभूत सुविधाओं को मतदान दिवस के 7 दिन पूर्व ही 1 मई तक सुनिश्चित करने के निर्देश संबोधित अधिकारियों को दिए। उन्होंने बैठक में कहा कि किसी भी मतदान को मतदान केंद्र में कोई तकलीफ नहीं होने चाहिए उनकी सुविधाओं को विशेष ध्यान हम सब को रखनी है। बैठक में कलेक्टर ने जिले में स्थापित 205 मतदान केंद्र के संदर्भ में 4 युवा मतदान केंद्र तथा 4 विद्युत मतदान केंद्र के बारे में आवश्यक मूलभूत व्यवस्थाओं की जानकारी लेते हुए अन्य प्रश्नों की सुनिश्चित करने को कहा।



के बैठक में कलेक्टर ने चिन्हांकित मतदान केंद्रों में आ रही समस्याओं का निराकरण तत्काल करने और विद्युत व्यवस्था बर्धित मतदान केंद्रों में विद्युतीकरण को दुरुस्त करके, 505 मतदान केंद्रों में वैक्यूएटिंग हेतु आवश्यक उपकरण लाने के लिए संबोधित अधिकारियों को निर्देशित किया। इसके साथ ही बैठक में निर्वाचन 2024 के परिचय में वल्ल अधिाहण कर और उसमें जोीएए माॉिटिंग सिस्टम लाने के संबंध में भी कलेक्टर द्वारा

निर्देशित किया गया। उन्होंने कहा मई में गर्मी बहुत अधिक रहती है अतः पेयजल के लिए प्रत्येक मतदान केंद्रों में 5 मटकी रखने कहा गया है। तथा ही ड्रम वाले कुछ गांवों में टैंकर की भी व्यवस्था करने कहा गया है। सभी मतदान केंद्रों में शांतिगणों और टट लाने के भी निर्देशित संबोधित अधिकारियों को दिए। कलेक्टर श्री चौहान ने कहा कि वन मतदान केंद्रों में 2000 से अधिक मतदाता है वल्ल प्रशासन केंद्र पंजलत और छयावर व्यवस्था सुनिश्चित होने चाहिए। इसके साथ ही मतदान सामग्री वितरण केंद्र में वितरक टेबलों की संख्या में वृद्धि की जायेगी। ताकि मतदान दल सुविधायुक्त मतदान सामग्री लेकर अपने गंतव्य के लिए रवाना हो सकें। इस संबंध में जिला पंचायत सीईओ सुनील अखावल, अरुण कलेक्टर दिती गौत, सहायक कलेक्टर नारायण अग्रवाल, सीएमओ सुनील ठाकुर, उा जिला निर्वाचन अधिकारी आर आर दुबे, सभी एडप्टीएम, जनपद सीईओ, सीएमओ सहित अन्य सभी विभागों के जिला अधिकारी गण उपस्थित रहे।

समाचार संक्षेप

भारत को हिन्दूराष्ट्र बनाने के संकल्प के साथ निकाली गई प्रभातफेरी



भाटापारा 10 अप्रैल। पुरी पीठाधीश्वर जानदूर शंकराचार्य स्वामी निरचलानंद सरस्वती जी के द्वारा स्थापित पीठाधीश्वर, आदित्यवाहिनी, आनंदवाहिनी के सदस्यों के द्वारा हिन्दू नववर्ष के उपलक्ष में प्रभात फेरी निकाली गई प्रभात फेरी में बड़ी संख्या में शहर के गणमान्य जन्म और अर्थ धार्मिक संस्थाओं के सदस्य गण उपस्थित हुए 9 अप्रैल से संवत् 2081 प्रभात हुआ जिसकी शुरुआत भाटापारा क्षेत्र के लोगों ने पंजाब को हिन्दूराष्ट्र बनाने का संकल्प लेकर उच्च स्तर में जय घोष करते हुए और कौतूहल करते हुए भाटापारा क्षेत्र के मध्य में स्थित गुरा मसह मंडल से प्रभात फेरी निकाल कर की। विगत दो वर्षों से पीठ परिषद आदित्यवाहिनी, आनंदवाहिनी के द्वारा पुरीपीठाधीश्वर जानदूर शंकराचार्य जी से मार्गदर्शन प्राप्त कर भाटापारा क्षेत्र में संगठन के द्वारा जन जागरूकता अभियान चलाया जा रहा है। निरचलानंद सरस्वती जी महाराज ने भारत को हिंदू राष्ट्र बनाने के लिए एक अनेक योजनाएं का सब कुछ न्योडकर कर दिया और उन्होंने हेली के समय बुंदनवन में यह भी घोषणा कर दी कि इस वर्ष भारत हिंदू राष्ट्र के रूप में घोषित हो जाएगा और यह रातिकों की स्थाना हो जायेगी। जिसके फल स्वरूप परियाम यह होगा कि भारत में पुनः वहाँ की प्राचीन सभ्यता लौट आयेगी और भारत पुनः सोने की 23वीं शताब्दी और विश्व गुरु के रूप में इस पृथ्वी में सुशोभित होगा। 21 से 21 अप्रैल तक जगह-जगह शंकराचार्य स्वामी निरचलानंद सरस्वती जी अपने रास्ते रावणाटा में स्थित सुदर्शन संस्थान आश्रम में रहेंगे जिसमें 23 अप्रैल को हनुमान जयंती के दिन विशाल धाम और विशिष्ट कार्यक्रम रखा गया है जिसमें सुदर्शन संस्थान के द्वारा प्रदत्त यात्रियों को उनके दर्शन और उनके हिन्दुधर्म निर्माण के लिए मार्गदर्शन प्राप्त करने के लिए निमंत्रण दिया गया है।

सतनामी समाज ने कार्यकारिणी गठित की, विभिन्न पदों पर की गई नियुक्ति



धमती 10 अप्रैल। सतनामी समाज जिला अल्पक के चुनाव के उपरांत पहली बैठक में सभी कार्यकारिणी का गठन कर लिया गया था। उपस्थित सामाजिक संस्थानों के उपाध्यक्ष, जिला सचिव, कोषाध्यक्ष, संघटन मंत्री, सलाहकार, संरक्षक जैसे महत्वपूर्ण पदों पर समाज के उज्ज्वल व्यक्तियों को जिम्मेदारी दी गई। प्राप्त जानकारी के अनुसार 7 अप्रैल रविवार को धमती में जोधापुर स्थित गुनबाकन्दवास भवन में सतनामी समाज का जिलास्तरीय बैठक रखा गया था। जिसमें जिला सतनामी समाज के नवनिर्वाचित जिला अध्यक्ष कपिल देशलखे ने जिला कार्यकारिणी का विस्तार करते हुए बैठक में उपस्थित समाजजनों के सलाह पर तीन उपाध्यक्ष की नियुक्ति किया है। जिसमें क्रमशः विजय सोनवानी, मनोज टंडन कुंठे, परमेश्वर जागई मंडर को बनाया है। कोषाध्यक्ष को जिम्मेदारी डी.सी. भारती को दिया गया है। प्रमुख सलाहकार राजकुमार रात्रे कुंठे, संदेश लखरें जोधापुर, राजा बजांर लोहापथरा को नियुक्त किया। मीडिया प्रभारी राजेश रात्रे एवं प्रीतम टंडन को बनाया गया। सवैधानिक सलाहकार के रूप में शिवकुमार कोसरे जोधापुर, धमती, लक्ष्मीनारायण डोमा, नरेश कुमार शिरो कुंठे को नियुक्त किया गया साथ ही नवनिर्वाचित जिलाध्यक्ष को सीतल भूट, कांवावाही रिस्परु ध्यान कर स्वैत ममख पहलकर सांचलक मंडल ने कार्यभार सौंपा। इस अवसर पर समाजजनों को संबोधित करते हुए जिलाध्यक्ष कपिल देशलखे ने कहा कि एक-एक व्यक्ति को जोड़कर समाज बना है। समाज को भावनाओं को वही समझ सकता है वही समाज को साथ लेकर आगे बढ़ेगा। उन्होंने आगे कहा कि समाज को जोड़ने का प्रयास हो जिला की टीम समाज के अंतिम व्यक्ति तक पहुंचकर उसे समाज में जोड़ने का काम करे। एक-एक व्यक्ति को जोड़कर समाज को संभाल करे। इस अवसर पर संचालक मंडल के प्रधान संचालक इतवारि गायकर, रमेश लखरें, नरेश बघेल, लोकेश लखरें, रामेश्वर कुंठे, चंद प्रकाश पाटेल, गणेश लखरें, सामाजिक वित्तक जलेश्वर, विजय सोनवानी, मनोज टंडन, डेहरा राम जोशी, महान जागई, भुवन गायकवाड़, गणेश टंडन, देशलखरा, मणीकांत, चंद्रकुमार बजांर, प्रेम कुमार टंडन, विजय कोसरे, नरेश कुमार शिरो, लक्ष्मी घुलवले सभी बड़ी संख्या में समाजजन उपस्थित रहे।

कर्मा जयंती में पंडवानी की प्रस्तुति

अंजरी 10 अप्रैल। प्राण अंजरी में प्रथम पंच कर्मा जयंती मनाया गया जिसमें जयंती कालीन मंत्रोत्तन के लिए दलनी सभागत पंडवानी मंडली का प्रस्तुति हुआ जिसमें पंडवानी माफिका भाषिनी मानिसरी एवं गौरी गौतानि साहू ने अपने कलाकृत से दर्शकों का मन मोह लिया।

एक नजर
एआई की मदद से गंभीर मरीजों का तत्काल इलाज होगा : जिल्द

रायपुर, 10 अप्रैल। अखिल भारतीय आर्युविज्ञान संस्थान-संसद रायपुर में आर्टिफिशियल इंटेलीजेंस की मदद से अब गंभीर मरीजों का तत्काल इलाज हो सकेगा। इसके लिए आर्टिफिशियल इंटेलीजेंस के लिए हार्डवेयर डिजिटल हेल्थ केयर टेक्नोलॉजी प्लेटफॉर्म 'स्मार्ट-डिआर' विकसित किया जा रहा है। ट्यूमा और इमरजेंसी में पहला चरण प्रकाश होने के बाद इसे एमए के अन्य कक्षाओं में लागू किया जाएगा। आर्टिफिशियल इंटेलीजेंस के निदेशक प्रोफेसर राजीव प्रकाश और डीन रिसर्च प्रोफेसर संतोष विद्यासन ने एमए के डॉक्टरों के समक्ष इस प्लेटफॉर्म के प्रमुख बिंदुओं को प्रस्तुत किया। यह प्लेटफॉर्म मरीजों का तत्काल इलाज/सिखार कर उपचार प्रोटोकॉल और उपचार के विवरण माथामा पर सुझाव देता। इस डेटा के आधार पर डॉक्टर को निर्णय लेने में आसानी हो सकेगी। एमए के कार्यालयिक निदेशक प्रिंसिपल जयलक्ष्मी अशोक जिल्द ने आर्टिफिशियल इंटेलीजेंस की मदद से इस तरह के मरीजों के उपचार में महत्वपूर्ण बतलाई।

गुदियारी में आगजनी क्षेत्र का निगमायुक्त बनाया



रायपुर 10 अप्रैल। कलेक्टर डॉ गीत कुमार सिंह के निर्देशनानुसार आज शाम निगम कमिश्नर ने गुदियारी में भारत माता चौक के पास बिजली बंद में हुई आगजनी से प्रभावित क्षेत्र का जायजा लिए। उन्होंने लोगों से मुलाकात की तथा उनकी परेशानियों को दूर करने के निर्देश समन्वित अधिकारियों को दिए। वहां हुई भीषण आगजनी से आसपास के घरों की छतों पर लगे पानी टैंकीया तथा उनसे जुड़े पाइप लाइन्स पिघल कर खाव हो गई हैं। जिन्हें मिथाम द्वारा बदला जा रहा है। निगम कमिश्नर श्री मिश्र आज शाम उर्ला काली को देवने के लिए मौके पर पहुंचे थे। उन्हें समझाया कि ये कार्य जल्द पूरा कर लेने के निर्देश दिए। जिससे नारिकों की फसल भी प्रकर की असुविधा का सामना ना करना पड़े।

छत्तीसगढ़ के 13 आईएसए को चुनाव आयोग में नामांकित

रायपुर 10 अप्रैल। लोकसभा चुनाव के में भारत निर्वाचन आयोग ने छत्तीसगढ़ के 13 आईएसए अधिकारियों को देश के अलग-अलग राज्यों में चुनाव अभ्यर्क बनाया है। आयोग ने इस लेखर समी आभरफर को इंडियाउत्तर अहॉरि जारी किया है। छत्तीसगढ़ से जिन आईएसए अफरफर को अंकीकर बनाया गया है। उनमें सेक्रेटरी कि के अधिकारी शामिल हैं। इनमें आईएसए अविनाश चंदावर ,तारण प्रकाश सिन्हा,मुकेश चंसेल, टोपेशचर शर्मा, प्रिथक शुक्ला,इशरत आर्या, दीपक सोनी, एनएन एफका, साराश मिशर, राजेंद्र कटार, सवेर भूरे, कुलदीप शर्मा, केडी कुजाम, संजीव शामिल हैं।

मदादात जगारुतका के लिए अंतर विभागीय स्वीप क्रिकेट प्रतियोगिता का आयोजन

रायपुर, 10 अप्रैल। रायपुर के सुभाष टोस्ट्रिम में लोकसभा निर्वाचन 2024 के स्वीप कार्यक्रम के तहत 9 अंतर को अंतर विभागीय स्वीप क्रिकेट प्रतियोगिता में अनुविभागीय अधिकारी रायपुर, रायचन और जनपद चंदावर आरग के मध्य खेला गया। इस रोमांचक मैच में अनुविभागीय अधिकारी रायपुर, रायचन ने जीत हासिल की। यह मैच कलेक्टर डॉ. गीत सिंह के मार्गदर्शन में आयोजित जा रहा है। मदादात जगारुतका के लिए आयोगिन इस प्रतियोगिता में परआरालएएम की एमडी श्रीमती नमता जैन ने उरसित विलातियों और नागरिकों को मदादात जगारुतका की शायर विलात। जनपद चंदावर आरग ने रंजित जैन को बतते फिंडिंग करने का निर्णय लिया और अनुविभागीय अधिकारी रायपुर, रायचन ने पहले बल्लेबाजी करते हुए 109 रन बनाई। जनपद चंदावर आरग ने इस रन के तलर का पीछ करतें हुए 72 रन के लिये सिमट हुई। इस प्रतियोगिता में शायरन गेंदाबाजी करते हुए इन्हें 4 विकेट उरकट। जिसकी बतइ से उन्हें मैच ऑफर मैच चुना गया। वहीं बरेट बेरसैनर सॉलिन को बनाया गया। शायरन चेक-छेकें माते हुए 36 रन बटोरें। साथ ही बरेट बॉलर का विलात अंधकी को दिया गया। इस अवसर पर जिला पंचायत सीईओ श्री विश्वदीप सिंह अन्य अधिकारी व कर्मचारी, सैकड़ों की संख्या में दर्शक उपस्थित थे। उल्लेखनीय है कि 12 दिवसीय स्वीप क्रिकेट प्रतियोगिता का आयोजन में अंतर विभागीय टीम हिस्सा ले रही है।

जहर-सीब के गाने किए गए रिकॉर्ड

रायपुर 10 अप्रैल। संगीत की दुनिया को और महशुसियों, शेरार रचनियों, करन कानन और महरेशी ने हंसी तो फंसी फिल्म के रोमांचक गीत "जहरसीब" को रिकॉर्ड कर संजित किया। इनमें उरकहा की एक नई रिले दौड़ दी। इन कलाकारों के बीजा का तालमल संगीत को शायद के एक ऐसे सफर में ले गया है, जो दुनिया के श्रोताओं और नेटवर्क को बहल परदे अने वाला है। इस गीत और फिल्म को रिलीज करतें हुए 10 साल पूरे हो चुके हैं, लेकिन शेरार रचनियों, करन कानन और महरेशी ने यदाों का जादू बनाया रहते हुए जहरसीब को एक रूपांतरण विकसल कर सारइकरने में प्रयत्न किया है। यह गीत श्रोताओं के दिलों को जीत गया है, और उन्हें अपनी यदाों एवं लक्ष्मीयों की दुनिया में ले जाएगा।

शराब घोटाले में नया मामला दर्ज

ईडी ने दर्ज की नई ईसीआईआर, अब नए सिरे से होगी जांच

रायपुर 10 अप्रैल। छत्तीसगढ़ में प्रवर्तन निदेशालय ने शराब घोटाले की नए सिरे से जांच करने के लिए एक नया मामला दर्ज किया है। सोमवार को सुप्रीम कोर्ट ने मनी लाँड्रिंग केंस को यह कहते हुए दर कर दिया था कि, एजेंसी के लिए धन शोधन निवारण अधिनियम के तहत अपराध करने के लिए कोई अनुसूचित आगमन स्थापित नहीं हुआ था। वित्तीय अपराधों की जांच के लिए एजेंसी ने मंगलवार सुबह एक ईसीआईआर दायर किया है जो एफआईआर के समकक्ष होगा। यह छत्तीसगढ़ पुलिस द्वारा 17 जनवरी को दर्ज की गई एफआईआर पर आधारित है। इसमें रिटायर्ड आईएसए अधिकारी अजित टुट्टेजा और उनके बेटे यश टुट्टेजा सहित कई कोसम नोनाई, सेकराशाहों और व्यापारियों सहित 70 लोगों को नामजद किया गया था। अदालत के विवरण सूत्र की मानें तो छहसहस्र शराब घोटाले में एक नया मामला दर्ज किया है। तबिक इतनी बड़ी जांचिका यह पूरा सिरे से जांच की जा सके। छत्तीसगढ़ पुलिस की एफआईआर भ्रष्टाचार निवारण अधिनियम और भारतीय दंड संहिता की विभिन्न धाराओं के तहत दर्ज की गई है। जो ईडी के लिए पान आगे बढ़ते उरत आगमन की श्रेणी में आता है। सूत्र का यह भी कहना है कि, पीपीएमए के तहत नया मामला दर्ज होने से हमें पिछले एक साल में शराब घोटाले की जांच में मिली सफलता को अब रखने में मदद मिलेगी। पुलिस ने एफआईआर एफआईआर विधिसमभा चुनाव में भाजपा के जीतने के लगभग एक महीने बाद दर्ज की गई थी। छत्तीसगढ़ पुलिस ने इस मामले में ईडी के संदर्भ पर कार्रवाई की है। जिसमें चुनावों के बाद स्थानीय पुलिस को एक विस्तृत जांच रिपोर्ट भेजी गयी है। हालांकि यह स्पष्ट नहीं है कि, यह रिपोर्ट कब भेजी गई। यह पहला बार नहीं है जब ईडी ने इस तरह का रास्ता अपनाया है। कई घटनाओं का एक ऐसा ही क्रम है जिसमें संसदीय में सुप्रीम कोर्ट के समक्ष लंबित याचिकाओं के एक समूह का हिस्सा है। ईडी की नया मामला एजेंसी को अपनी जांच फिर से शुरू करने की अनुमति दे सकता है। क्योंकि सोमवार को शीप अदालत ने मूल पीपीएमए जांच को यह कहते हुए खारिज कर दिया था कि, आगमन की पुष्टि नहीं हुई है। चूंकि कोई अनुसूचित आगमन नहीं है। जैसा कि, उरगत निर्णय में कहा गया है। इसलिए आगमन की कोई आर नहीं हो सकती यह अदालत की कोई आर नहीं है।हाइकोस जाहिर होता है कि, पीपीएमए की धारा 3 के तहत आगमन नहीं बनाता है। जस्टिस अजय एस अंका और उज्जवल भुयान की ने कहा कि, ईडी आगमन उरकने के आधार पर आगे नहीं बढ़ सकता। उन अपराधों को पीएमएए के तहत अनुसूचित के रूप में वनीकृत नहीं किया गया है। ईडी ने आरोप लगाया है कि, 2019 और 2022 के बीजेए गवर्नरों के रूप में आगमन शराब रिटर्नर सीएमएससीएल के अधिकारियों ने डिफिटर को रिहात नहीं है। तत्कालीन भाजपा के नेतृत्व वाली राग सरकार ने भाजपा के नेतृत्व वाली केर सरकार के नेतृत्व में को निरासा बनाने के लिए ईडी का इस्तेमाल करने का आरग लगाया था। केर ने ईडी को कार्रवाई का बचाव करते हुए कहा कि, यह कानून का पालन है। सकार बनने के बाद राज्य पुलिस से नई एफआईआर दर्ज की है। जिसमें तत्कालीन अवरकारी मंत्री कवामी लखमा, अवरकारी विभाग के पूर्व विभागीय सचिव और छत्तीसगढ़ राज्य विधानमण्डल लिमिटेड के एडिटी अरुण पति विचारों, पूर्व आईएसए विवेक बंद और कोसम नेना अमर बरेल का भी नाम शामिल है। एफआईआर में अनुमान लगाया गया है कि कोसम मास्ते में संदर्भों के अन्तला लगभग 2,161 करोड़ रुपये की आभारिक आर अंजित की गई थी। इस मामले में संशोधन एजेंसी की वनीकरण ईसीआईआर का मतलब है कि, अब वह उन सभी लोगों को पुछाछा के लिए फिर से बुला सकता है। अपनी पूरी हो चुकी जांच को शुरू से ही आगे बढ़ सकता है।

घायलों को नहीं मिल रही मदद



रायपुर 10 अप्रैल। राजधानी रायपुर से रट्टु की कुदरती में मंगलवार को एक बड़ा हदसा हो गया। यहां एक कीटिया डिस्टरलर के कर्मचारियों से भरी बस अनियंत्रित होकर खदान में गिर गई। हदसे में 12 कर्मचारियों की मौत हो गई है। वहीं, 13 लोग घायल हैं। इधमें 7 की हदत गंभीर है। मुक्तकों में 2 महिलाएं भी शामिल हैं। इस हदसे में घायल 10 लोगों को हदत के लिए राजधानी रायपुर के सैन्य अस्पताल लाया गया है। यहाँ सभी का इलाज किया जा रहा है। वहीं, घायलों को इलाज के बीजे एक बड़ी कठिनाई मिलकर आने आ रही है। एमए अस्पताल में घायलों के परिजनों को किसी भी प्रकार की मदद नहीं मिल रही है। मिली जानकारी के अनुसार, एमए अस्पताल में घायलों के परिजनों को परेशानियों का सामना पड़ रहा है। हदसे में घायल हुए लोगों के परिजनों को दवा, प्लास्टर और कपड़े के लिए भटकना पड़ रहा है। इतना ही नहीं घायलों की परिजनों को एमए अस्पताल के बाहर से अपने पैसों से इलाज का सामना खड़ीना पड़ रहा है। घायलों के परिजनों को केडिया डिस्टरलर से भी कोई सहयोग नहीं मिल रहा है। घायलों के परिजनों में अधिकतर महिलाएं हैं, जो खाने-पीने की वस्तुओं से लेकर दवाओं के लिए एमए अस्पताल के बाहर पदत ही धर उरत भटक रही हैं। घायलों के परिजन दवा के लिए परेशान हो रहे हैं। ऐसा इसलिए क्योंकि एमए और बाहर की दुकानों में जरूरी दवाओं का स्टॉक उरतलथ नहीं है।

भ्रष्टाचार के आरोपियों को क्लीनचिट दे रहे भूपेश: भाजपा

रायपुर 10 अप्रैल। आज भाजपा जिला कार्यलय में भाजपा प्रेस महामंत्री संजय श्रवाचर ने कहा जब-जब भ्रष्टाचार पर सखित लोच पर केद्रीय जांच अडॉरिसरी ने कार्रवाई की है, भूपेश बरेल और कोसम को इससे बरेट दूर होने लायक है क्योंकि भ्रष्टाचार के इन मामलों में उनकी कहीं-न-कहीं सखितता है। अब तक कोसम के सताधीयों और नेताओं ने उन लोगों की पिंपरपारी पर बुरे शोर मचाया, जिन लोगों ने जनाता का धन लुटा, जनाता का हक मारा, छत्तीसगढ़ की मामलों में देर रात तक कोट तक खुलासा की, पूर्व मुख्यमंत्री की तत्कालीन उपचरिव सीध्या चौरसिया की जमानत तक नहीं करा पा रही है। उरते, उरते जमानत मारने पर इनके लोगों पर मा.कोर्टे जुर्माना तक उरक रहा है। हाल ही में सौध्या चौरसिया की जमानत लिखाकर एक लाख का जुर्माना मांक उरक रहा है। भूपेश बरेल प्रदेश को यह भी इस बात का भी जबाब दे कि भूपेश सरकार के एक प्रमुख अधिकारी समीर विश्वाई के पास से सोना, नगदी और अरतल समरित बराभर हुई थी, वह सब किसकी थी? पिछले डेढ़ वर्ष से जेल की सखतियों के पीछे बड़े समीर विश्वाई ने जमानत बरेल को क्यों नहीं करा एए? भूपेश बरेल के कई साथी ज्योत्सना बरेल, बबलेश अखार और मोहन मरसाम अदि ने तो अनेक नौकरों पर बरेल है कि कोसम की प्रदेश सरकार में भ्रष्टाचार हुआ है। कोसम के महामंत्री चंद्रशेखर शुक्ला ने कोसम से इतलीय देने के बाद कोसम सखतमाल में हुए भ्रष्टाचार के कई रण खोलें हैं और कोसम की सरकार को गौर चोर तक अरग्य है। इतना ही नहीं, पूर्व प्रभारी महामंत्री अरग्य सिसिदीया ने तो भूपेश बरेल को अरक सखतमाल पर कोसम पार्टी फंड के 5.89 करोड़ रुपए का गबरन करने तक का आरोप लगाया। इस तरह कोसम से लेकर संगठन तक भ्रष्टाचार करके खुली लूट मारने वाले लोग भाजपा के सखतलों का जबाब दे।

अल्लाह और भगवान के नाम पर निरिह पशुओं की बलि बन्द हो: मिश्र

रायपुर 10 अप्रैल। किसी भी जीव को चढ़े वह इंसान हो या जानवर जीवित रहने का मौलिक अधिकार है, तथा किसी भी धार्मिक परम्परा या अनुष्ठान की आड़ में उसके प्राण लेने का अधिकार किसी की भी नहीं है। लेकिन एक बार ऐसा ही एक अंधविश्वासी धर्म परम्परा है जिसमें किसी भी पशु या बंदूक, गाय, भैंस या बकरा/बकरी को इन्हें उरकने से बतते दे दी जाती है। इस पशु को अल्लाह/भगवान पर अर्पित करने से ये प्रभार हो जायेगा तथा बलि चढ़ाने वाले की सारी इच्छा पूरी हो जायेगी। अपनी भूलगुनाहों की पूर्ति के लिए दूसरे जीव का जीवन हर करने का यह पशु को चढ़ाने की प्रथा है।इसपने लाभ के लिए किसी दूसरे की जान लोभ उरकने खुब की धार बहाकर,उरकें मौस के टुकड़ों को उरकसा कर तथा कोटें भूमिक किया पूरी हो सकता है। या ईश्वर के किसी भी स्वरूप को प्रसन्न किया जा सकता है अथवा इच्छाएं पूर्ण की जा सकती हैं।यह विरभे यह निर्भर एक मू रीतिक है। तथा ऐसी करुता जिसे कोई सहदय इंसान भी नहीं पदर कर सकता है तो भला दया के सागर माने जाने वाले बलि चढ़ाने के स्वीकार करके।छत्तीसगढ़ के कुछ धार्मिक स्थलों के प्रयास से बन्द हुई है,लेकिन कुछ स्थलों में यह आदि परम्परा में जगलक नागरिकों के विचार करना चाहिए। पशु-बलि के संघर्ष में प्रथम दर्शियों से मिली जानकारी से आंखों में एक ऐसा बीजस्थ दृश्य उरत जाता है जिसमें एक निरिह पशु चढ़े रहै भय,गुआ या बकरी को उरकसा कर तथा कोटें भूमिक किया पूरी हो सकता है। या ईश्वर के किसी भी स्वरूप को प्रसन्न किया जा सकता है

कांग्रेस वंचित वर्ग के लिये लागू करेगी हिस्सेदारी न्याय: दीपक बैज



रायपुर 10 अप्रैल। केन्द्र में कांग्रेस की सरकार बनने पर कांग्रेस सामाजिक रूप से वंचित लोगों के लिये हिस्सेदारी न्याय लागू करेगी। प्रदेश कांग्रेस अध्यक्ष दीपक बैज ने कहा कि कांग्रेस के न्याय पर में हिस्सेदारी न्याय भारत के सामाजिक संरचना में क्रांतिकारी परिवर्तन लायेगा। कोसम पार्टी पिछले सात दशकों से समाज के पिछड़े, वंचित, पीड़ित और शोषित वर्गों एवं जातियों के हक और अधिकार के लिए सबसे अधिक संघर्ष के साथ आवाज उठाती रही है। कोसम लातार उनकी प्रगति के लिए प्रयास करती रही है। लेकिन जाति के आधार पर होने वाला भेदभाव आज भी हमारे समाज की हकीकत है। अनुसूचित जाति, अनुसूचित जनजाति और पिछड़ा वर्ग देश की आशादी के लगभग 70 प्रतिशत हैं, लेकिन अच्छे नौकरियों, अच्छे व्यवसायों और उच्च पदों पर उनकी भागीदारी काफी कम है। किसी भी आधुनिक समाज में जन्म के आधार पर इस तरह की असमानता, भेदभाव और अरकस को नहीं बरकरा रखनी चाहिये। प्रदेश कांग्रेस अध्यक्ष दीपक बैज ने कहा कि कोसम पार्टी ऐतिहासिक असमानताओं की इस खाई के लिये न्यायिक कार्रक्रम चलायेगी। कांग्रेस राष्ट्रीय आर्थिक-सामाजिक जाति जनगणना करवायेगी। इसके माध्यम से कोसम जातियों, उरजातियों और उरकनी आर्थिक-सामाजिक स्थिति का पता लागूगी। जनगणना से प्राप्त अंकड़ों के आधार पर कोसम उरकनी स्थिति में सुधार के लिए सकारात्मक कदम उठायेगी। कोसम पार्टी अनुसूचित जाति, अनुसूचित

जनजाति, अन्य पिछड़ा वर्ग एवं गरीब सामान्य वर्ग को मिलने वाले आरक्षण पर 50 प्रतिशत का केंच हटारेंगी। कोसम शिक्षा एवं नौकरियों में आर्थिक रूप से कमजोर वर्ग (बहुचर) को मिलने वाले 10 प्रतिशत आरक्षण को निम्न किसी भेदभाव के सभी जाति और समाज के लोगों के लिए लागू करारगी। कोसम अनुसूचित जाति, अनुसूचित जनजाति और पिछड़ा वर्ग के लिए आरक्षण समी रिक्त पदों को 1 साल तक कोसम करेगी। कोसम सकारणी और सर्वजनिक उरकनों में संशुद्ध भर्तियों की जगह निगमित भर्तियों करेगी। अरभी जो संविदा कर्मी हैं उनका नियमितीकरण करेगी। कोसम पर वनेद के लिए और व्यवसाय शुरू करने के लिए अनुसूचित जाति और अनुसूचित जनजाति समुदाय के लोगों को मिलने वाले लोन की सीमा को बढ़ारगी। कोसम भूमिगतों को जमानत खिलती करेगी। कोसम अनुसूचित जाति और अनुसूचित जनजाति समुदायों से आने वाले उरकदारों को सार्वजनिक कार्यों के अरुके अधिक मिले, इसके लिए सार्वजनिक खरिद नीति का दायरा बढ़ारगी। कोसम अनुसूचित जाति, अनुसूचित जनजाति और पिछड़ा वर्ग समुदाय के उरकनों को मिलने वाली छात्रवृत्ति को दुगुना करेगी, विशेष रूप से उच्च शिक्षा के लिए। कोसम अनुसूचित जाति और अनुसूचित जनजाति समुदाय के उरकनों को विदेशों में पढ़ने में मदद करेगी, पीएचडी छात्रवृत्ति की संख्या उरकनी जातगी। कोसम गरीब छात्रों, विशेष रूप से अनुसूचित उरकनी स्थिति में सुधार के लिए सकारात्मक कदम उठायेगी। कोसम पार्टी अनुसूचित जाति, अनुसूचित

महंत ने राजनीतिक शुचिता की सारी हदें पार की: शिवरतन



रायपुर 10 अप्रैल। भाजपा प्रदेश उपाध्यक्ष एवं चुनाव प्रबन्धन समिति के प्रदेश संयोजक शिवरतन शर्मा ने कहा है कि छत्तीसगढ़ विधानसभा के नेता प्रतिपक्ष चरणदत्त महंत का मानसिक संतुलन ठीक होने का नाम नहीं ले रहा है। पीएम मोदी के फिरे छोड़ने वाले बहाने के बाद फिर उरकने प्रधामंत्री श्री नरेंद्र मोदी को लेकर आरोपीनीय भाषा का इस्तेमाल किया है। शिवरतन शर्मा ने कहा कि कोसम पार्टी के डिफाल्टर कह कर महंत ने राजनीतिक शुचिता को सारी हदें तोड़ दी हैं। इसकी शिवायगत को बाद चुनाव आयोग के निर्देश पर उन पर एफआईआर दर्ज किया गया है। चुनाव आयोग को डिफाल्टर कह कर भी महंत और कोसम पार्टी के नेता आगे दिन पीएम मोदी को फिर धोखे, शाली देने सहित अनेक व्यक्तित्व को लेकर अरिष्ट भाषा का इस्तेमाल कर रहे हैं। इसके लिए चणदत्त महंत जो आप कम चर्चा मारेंगे। भाजपा प्रदेश उपाध्यक्ष शिवरतन शर्मा ने चरणदत्त महंत से सवाल पूछते हुए कहा कि 2018 के चुनावी घोषणा पत्र में कोसम ने जो वोट किए

वनेने की खलतिवृत्ति दे दी है। इसके साथ ही बकरी वोटों को जबर ही पूरा करे। इस बात को कोसम सखी समझ रही है। वहीं कारण है कि कोसम पार्टी अब चुनाव लड़ने के बजाय बारा प्रधामंत्री श्री नरेंद्र मोदी को लेकर दुबुधार कर रही है। अब जब जनाता कोसम के उरकधार को समझ गई है तो कोसमियों ने अब वाली दवा शुरू कर दिया है। कोसमियों को यह कि विधानसभा चुनाव की करगरी हर के बाद इस बार लोकसभा चुनाव में कोसम का उरकधारसम से पूरी तरह से सखया हो जाएगी। भाजपा प्रदेश उपाध्यक्ष शिवरतन शर्मा ने कहा कि कोसम पार्टी के नेता ही कोसम के फंड में गबरन का आरोप लगा रहे हैं कि ऐसे में महंत जी बतारपी कि आपकी पार्टी में डिफाल्टरों की किन्ती संख्या है। इसलिए उरकने कोरबा में अपनी पीठ के प्रचार में पन में जाते हैं। कि कहीं कोई काम का हिस्सा न हो। इसी उरकने कहा कि वरर में लोकसभा प्रतियोगिता कवामी लखमा भी महंत की तरह ही वरुद का मानसिक संतुलन कुछ बने है।

जबरिया दलबदल करा भाजपा प्रजातांत्रिक मूल्यों को नष्ट कर रही



रायपुर 10 अप्रैल। प्रदेश कांग्रेस के पूर्व अध्यक्ष धनेरत साहू ने कहा कि प्रजातंत्र में दलबदल को कभी भी सम्मानजनक दृष्टिकोण से नहीं देखा जाता। इसीलिए देश में संविधान में दलबदल कानून बनाया गया है परंतु वहीमान में केर और प्रदेश में शासक पार्टी के रूप में निर्दलीय है। पूरे देश एवं प्रदेश में हजारों मामले ऐसे आये हैं जिसमें सरकार को संवैधानिक संस्थाओं अदि, सीबीआई, आईटी आदि के माध्यम से विभिन्न राजनीतिक दलों के बड़े नेताओं के ऊपर बड़े मुक्तकों एवं बड़े आरोप में फंसाने या विभिन्न

पदों का प.ती य न देकर बड़े पैमाने पर दलबदल कर रहा है जो कभी भी देश के इतिहास में इतने बड़े भारतीय जनाता पार्टी के द्वारा कोसमियों को भय, प्रलोभन एवं डरा धमका कर विशेष अभियान चलाकर दलबदल करने बचाये जा रहे है जो कि अरतल ही पर प्रजातांत्रिक और छेड़ने और भाजपा प्रवेर करने पर मजबूर किया जा रहा है। अपने सरकार की संवैधानिक संस्थाओं अदि, सीबीआई, आईटी आदि के माध्यम से विभिन्न राजनीतिक दलों के बड़े नेताओं के ऊपर बड़े मुक्तकों एवं बड़े आरोप में फंसाने या विभिन्न

तीन नाबालिग सहित 6 स्टंटबाज बाइकर्स पकड़े

रायपुर, 10 अप्रैल। नया रायपुर को सड़कों पर लापरवाही पूर्वक बहाव चलाकर अपनी व दरुओं की जान को खतरों में डालने वाले 6 स्टंटबाज बाइकर्स को यातायात पुलिस गिरफ्तार करी है। सभी 6 बाइकर्स में 3 नाबालिग एवं 03 बालकसं वहां चलाकरी का बहाव जा कर प्रकण 7 निराकरण के लिए न्यायालय सड़कों को कार्रवाई की गयी। बता दे कि बाइकर्स गंग द्वारा नया रायपुर की सड़कों पर लापरवाही पूर्वक बहकर चलाकर खतय तथा दुसरो की जान को खतय में डरते हुए स्टंटबाज बाइकरी की शिवायगत मिलते पर वरिष्ठ पुलिस अधीक्षक विजय रायपुर के सुभार सिंह द्वारा ऐसे रायपुर बहाव

चालकों को पकड़कर सख से सख कार्रवाई की के निर्देश पर आर्थिक पुलिस अधीक्षक यातायात रायपुर ओर प्रधामंत्री के मार्गदर्शन में उन पुलिस अधीक्षक यातायात रायपुर गुजुरी जिनमें एवं सुरातो वनजी के निरुधर में यातायात पुलिस नया रायपुर द्वारा उरकवार प्रकण 7 निराकरण के लिए न्यायालय सड़कों को कार्रवाई की गयी। बता दे कि बाइकर्स गंग द्वारा नया रायपुर की सड़कों पर लापरवाही पूर्वक बहकर चलाकर खतय तथा दुसरो की जान को खतय में डरते हुए स्टंटबाज बाइकरी की शिवायगत मिलते पर वरिष्ठ पुलिस अधीक्षक विजय रायपुर के सुभार सिंह द्वारा ऐसे रायपुर बहाव